Po3paxyHok 3Ha4YeHb KOMOIHOBAaHOTO iHAeKCY cTaHy yrpynosanb (KICY)

(2cC +1,5B+N +H +S)

KICY = 65 ; (9)

ne, CC — cepeans canpoOHICTh TPHOX NEPIIUX JTOMIHYIOUMX OPraHi3MiB 3a YHCEIBHICTIO,
B — 6iomaca 6EHTOCHHX OpraHi3MiB,
N — grcenpHICTh OEHTOCHUX OpPTraHi3MiB,
H — inaexc BunoBoro pisHomaHiTTs LllenHoHa,
S — KUTBKIiCTh BUAIB OCHTOCY.

(2cC +1,5B+N+H +S) 6+12+19+17 +18,5

KICY, = 65 65 =11,15,

KICY , — (2CC—|—1,5B‘6—|;_>N +H +S) :14+4,5215? +8+12 g,

KICY , — (2CC+1,SB6J;N +H +S) :18+6+166;10,5+8 _go0,

KICY , — (2cC+15B+N+H+S)_ 16+7,5+18+1+3 _70,

6,5 6,5

KICY, — (2CC+1,SB62N +H+S)_ 28+13,56+52+6+15 _0.02,

KICY, — (2CC—|—1,5L;—;N +H+S)_ 24+15265+8+5,5 _9.0,

KICY, — (2CC+15B+N+H+S)_ 30 +18+7+25+1 g

6,5 6,5

KICY, — (ZCC+1,536T5N +H+S) 22 +1,5+61§+4,5+8 _ 738,

KICY , — (2cC +158B+N+H +S)_ 36+16,5+1+10,5+7 _10.92,
6,5 6,5

KICY ,, — (2cC+15B+N+H +S) 32+19,5+4+25+13 —10,02,
6,5 6,5

KICY,, (2CC+15B+N+H+S) 34+285+10+14+14 _15.46,
6,5 6,5

KICY,, (2CC+15B+N+H+S) 20+27+11+18,5+16 _14.23,
6,5 6,5

KICY,, = (2CC+1,55;3+5N +H+S)_ 12+25,5g:33+13 +11 _ 14 o,

KICY,, — (2CC+1,5BG+5N +H+S)_ 10+21+§;4,5+5,5 6,76,

2CC+15B+ N +H + S 2+9+14,5+16 +19

chylsz( 65 ) _ 65 =9,3,

KICY,, (2CC+1,536+5N +H+S) _ 8+3+1§;16 +18 _ggp,

KICY,, (2CC+1,5BG+5N +H+S)_ 38 +1O,5+61451,5+16 +4 _ 15 77,

KICY,, (2CC+1,5B6+5N +H+S) _ 4+24295+8+2 _7.23,

KICY,, (2CC+15B+N+H+S) 26+225+8+12+8 _11.77.

6,5 6,5



